

## DODATEČNÉ INFORMACE Č. 8 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	<b>Realizace energeticky úsporných opatření budovy IPOS ul. K. Čapka 1147/10, Jeseník</b>
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	VZ 487251
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Město Jeseník
Sídlo:	Masarykovo nám. 1/167, 790 01 Jeseník
IČ:	00302724
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

Dle ust. § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) je dodavatel oprávněn po zadavateli požadovat písemně dodatečné informace k zadávacím podmínkám; písemná žádost musí být zadavateli doručena nejpozději 6 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek. V daném případě byla žádost o dodatečné informace zadavateli doručena po uvedené lhůtě, tj. opožděně.

Výše uvedený zadavatel – město Jeseník – Vám z důvodu maximální transparentnosti v souladu s ustanovením § 49 ZVZ, sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce.

### DOTAZ 1

Neshody v ZD: 095\_DETAIL P26 PANEL-NOVÝ PANEL-VÝKL;  
035\_výpis zámečnických konstrukcí - list2 pol.Z29  
a rozpočet B fasáda obj. SO 04 - pol. 10b, pol.11

Díl: 3	Svislé a kompletní konstrukce			
10a	311271177R00	Zdivo z tvámic nepálených hladkých tl. 30 cm Dozdívka okenního otvoru včetně vnitřní omítky 1,2*1,5	m2	1,80 1,80
10b	342172030R00	Montáž stěnových panelů tl. do 8 cm po zrušených výkladcích 1,5*3,3*2 0,3*3,3*5	m2	14,85 9,90 4,95
11	61210104.A	Panel stěnový - zateplovací z MW tl.80mm Dodávka pro navýšení atiky zateplovacím panelem vč.dopravy na stavbu 14,85*1,02	m2	15,15 15,15

V PD viz detail jsou panely tl. 60 mm, které nejsou rozpočtu ani dodávka ani montáž, prvek Z29 nemůže být na panel namontován je širší kóta 77mm! Pol.10b je výměrou ( montážní položkou ) pro atikové panely pol.11.

Žádáme o opravení PD, výpisu prvků a doplnění položek rozpočtu.

#### **ODPOVĚĎ 1**

V položce č. 11 fasáda B obj. SO 04 výkazu výměr zadavatel vysvětluje doplňkový text položky správně: „Dodávka panelů pro výplň po zrušených výkladcích vč. dopravy na stavbu“. Jedná se pouze o chybu v doplňkovém textu, která vznikla při editaci z jiné položky. Položka, její specifikace a výměra se tímto nemění.

Při zaslepení otvorů po zrušených výkladcích bylo s ohledem na četnost použitých materiálů rozhodnuto použít stejný typ sendvičových panelů jako pro navýšení atiky, tedy panely v tloušťce 80mm. Díl Z29 je takto navržen a vyspecifikován.

V detailu P26 nebyla zpětně opravena tloušťka doplňovaného panelu, protože požadované technické řešení je z tohoto detailu zřejmé. Při použití panelu tl.80mm se pouze přehodí dřevěná distanční lišta na opačnou stranu.

#### **DOTAZ 2**

V rámci DI č. 4 jste opravili zámečnický prvek Z8 tím, že jste jej v rozpočtu B zahrnuli do položky č. 127 k hliníkovým konstrukcím. Má být skutečně z hliníku?

#### **ODPOVĚĎ 2**

Jedná se o ocelový svorník M8 v pozinkovaném provedení sloužící ke kotvení hliníkového výrobku.

#### **DOTAZ 3**

Kde se v rozpočtu nachází spojovací materiál k prvkům Z6 a Z7, ve výpise zámečnických výrobků rovněž nejsou popsány rozměry a materiál? Žádáme Vás o doplnění.

#### **ODPOVĚĎ 3**

Součástí ceny montáže prvků Z6 a Z7 je i potřebný spojovací materiál.